

### 香港城市大學法律學院 中國法與比較法研究中心

### 午間講座

# 中國"執行難"背後的數位邏輯

## **毋愛斌** 西南政法大學副教授

日期:2020年3月4日(星期三)

時間:中午12時一下午1時

地點:香港城市大學楊建文學術樓紫區 5/

語言:普通話

講者簡介: 毋愛斌, 法學博士, 西司法制度領域研究。兼任中國共中心副主任。先後在《法學社科、司法部課題多項

法律學院會議室

,碩士生導師,主要從事民事訴訟法學、 學研究會理事、西南政法大學民事執行研究 、《法律科學》等刊物上發表論文,主持國家

講座內容簡介 法院的強制執行程序運作效果不好。解決"執行難"是各級 法院執行 中央文件也多次提及"執行難",足以反映出"執行難"問題的 嚴重性 病的矛盾現象 — 各級法院每年的人大工作報告中,執行案件的執結 率 ,何來"執行難"?"執行難"情況的嚴重性與歷年高執結率之間函矢 原何在?藉此,將通過分析執結率的構成,探尋中國"執行難"背後的邏輯

### ~~ 歡迎各界人士參加 ~~

(講座提供簡單午餐)

預留座位或查詢:constance.tse@cityu.edu.hk

\*請注意:本講座進行期間所拍攝的錄影片段及照片(其中可能包含參加者的姓名及肖像)可能用於香港城市大學法律學院之宣傳及推廣用途。